


INSTITUCION EDUCATIVA JOSE ANTONIO GALAN
LA EDAD MEDIA

NOMBRE GRADO

1. Ubica los nombre de las partes de un Feudo.

Bosquey pasas del I RESERVA SENORIAL I Bosque y pastos ’ Earbecho Aldea
sefior COMUNEEE
Huerta Campos de cultivo del Castila Iglesia
sefor

2. Seleccionar la respuesta que consideres correcta.

sl NO

Todo lo que las personas necesitaban en el feudo se compraban en otros feudos

El lugar mas importante de los feudos era el castillo en donde se refugiaban las
| personas en caso de peligro |
En los feudos de producian muchos productos, especialmente cereales y |
| legumbres |
Las tierras del feudo se destinaban para la agricultura, para los pastos y las minas
| de los metales |
Las técnicas agricolas durante el feudalismo eran muy avanzadas lo que permitia
|granproductivided 000
En le feudalismos se usaba la técnica del barbecho

Los caballos eran criados para la utilizacién de los campesinas y siervos

3. Responde Falso o Verdadero a las siguientes expresiones:

%+ En el Feudalismo todas las personas NO estaban unidas por lazos de dependencia.

++ Entre el rey v los nobles existia relacion de vasallaje.

¢ Las relaciones Sefnoriales se establecian entre los nobles.

¢ El grupo social mas numeroso entre los estamentos eran los campesinos.

%+ Los siervos No estaban ligados a la tierra y eran libres de movilizarse entre un feudo y otro.

4. Completa el siguiente parrafo.

LASOCIECAD MEDIEVAL

[ |yeldewembsgupss| || Tewanedenssspupiedadescuhedasporios | | Esiosrotenien ringin o de prviegios y casininguno disponia
(3 pagabanlevados| | valouleresy eran vasalos e la noblezay o céo
g era el compromiso mufue qua 5& establecia enire el sefiar y el vasallo. £l vasallo juraba — ¥ senvico al saffor, mienkras ste le acogia baiosu:ﬂy

8 comprometia & defendere







5. Organiza la piramide social de la Edad Media, teniendo en cuenta los Estamentos Privilegiados y los Estamentos
No Privilegiados.
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TERCER ESTADO (Campesinos, artesanos, siervos, Soldados, etc) EL REY
LA NOBLEZA (condes, Duques, Marqueses, etc) EL CLERO
ESTAMENTOS PRIVILEGIADOS ESTAMENTO NO PRIVILEGIADO

=2

. Escoge la opcion correcta.

La economia de la Edad Media mejord gracias a

=1}

el comercio la agricultura la artesania la mineria
b. Las personas que empiezan a progresar en la Edad Media fueron
campesinos y siervos nobles y caballeros monjes y obispos artesanosy comerciantes
c. Lanueva clase social que surgen a en las ciudades gracias al comercioy |a artesaniase llama

comerciantes trabajadores banqueros burgueses




